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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι  δρομολογούμενες  μεταρρυθμίσεις  στο  χώρο  της  τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης  είναι  ένα  θέμα
που  απασχολεί  σοβαρά  την  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  η  οποία  παρακολουθεί  στενά  τις
εξελίξεις.  Μάλιστα,  στην  τελευταία  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  την  περασμένη
Πέμπτη  16  Νοεμβρίου,  στα  γραφεία  της  Π.Ε.Δ.,  έγινε  μια  αρχική  συζήτηση  για  την
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τριτοβάθμια  εκπαίδευση  στην  Στερεά  Ελλάδα  και  για  τους  κινδύνους  που  ελλοχεύουν  από  τις
σχεδιαζόμενες  αλλαγές,  όπως  το  ενδεχόμενο  απορρόφησης  του  ΤΕΙ  Στερεάς  Ελλάδας  από
όμορα  Πανεπιστήμια  ή  ακόμη  και  η  κατάργηση  ορισμένων  σχολών.

Τόσο  κατά  τη  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  όσο  και  κατά  τη  χθεσινή  συνάντηση
εκπροσώπων  της  αυτοδιοίκησης,  των  πολιτικών  κομμάτων  και  άλλων  εμπλεκόμενων  φορέων,
που  έγινε  στην  Αίθουσα  Συνεδριάσεων  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Δ.  Λαμιέων,  έπειτα  από
πρωτοβουλία  του  Δημάρχου,  κ.  Σταυρογιάννη,  ο Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  και  Δήμαρχος
Ορχομενού,  κ.  Υπερήφανος  τόνισε  ότι  σε  καμία περίπτωση δεν  θα επιτραπεί  η
απαξίωση του ΤΕΙ  Στερεάς  Ελλάδας,  ενώ παράλληλα η  διεκδίκηση του αυτοδίκαιου
αιτήματος  για  τη  δημιουργία και  τη  λειτουργία του Πανεπιστημίου Στερεάς
Ελλάδας θα γίνει πιο σθεναρή,  θα είναι απολύτως τεκμηριωμένη και θα στηρίζεται
σε  στέρεες  βάσεις.

Η Στερεά  Ελλάδα  θέλει  και  δικαιούται  το  δικό  της  Πανεπιστήμιο  και  ήρθε  η  ώρα  το  όραμα
να  γίνει  πράξη,  με  σχέδιο  και  υπευθυνότητα,  με  στόχο  την  εύρεση  και  την  εφαρμογή  μιας
ελκυστικής,  καινοτόμας  και  βιώσιμης  λύσης.

Ήδη η  Π.Ε.Δ.  βρίσκεται  στη διαδικασία προετοιμασίας  μιας  ανοικτής  ημερίδας  με
θέμα  την  αποτύπωση  του  οδικού  χάρτη  για  την  αναβάθμιση  της  Τριτοβάθμιας  Εκπαίδευσης
στη  Στερεά  Ελλάδα,  που  προγραμματίζεται  να πραγματοποιηθεί  στις  αρχές
Δεκεμβρίου,  στη Λαμία.  
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